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Standard
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CA 40 - CA 40 PF

26

400 mm  0 125 mm  0

130 m
m

PANEL SAW WITH TILTING BLADE  
FORMAT-KREISSÄGE MIT SCHRÄGVERSTELLBAREM SÄGEBLATT
ФОРМАТНО-РАСКРОЕЧНЫЙ СТАНОК С НАКЛОННОЙ ПИЛОЙ 

p 153

Traditional Machines / Traditionelle Maschinen / ТРАДИЦИОННЫЕ СТАНКИ

Option
+30°-45° tilting aluminium fence
Alu-Gehrungsanschlag +30°-45°
Алюминиевый упор +30°-45°

Option
Electronic display of the rip fence positioning
LED-Anzeige der Position des Parallelanschlags
Электронный счетчик положения параллельного упора

BASIC safety guard
BASIC Schutzvorrichtung
Защита пилы Basic

Technical data 
Technische Daten - Технические характеристики

CA 40

Dimension of sliding table (on request
Abmessungen des Sägeschlittens (auf Anfrage)
Размеры каретки (по запросу)

mm
мм 330x1500

Cross-cut	capacity	with	scoring	unit	and	sliding	table
Schnittlänge mit Vorritzaggregat und Sägeschlitten
Длина реза с подрезным узлом и кареткой

mm
мм 1500

Cut width between blade
and rip fence (on request)
Schnittbreite zwischen Sägeblatt
und Parallelanschlag (auf Anfrage)
Ширина реза между пилой и
упорной линейкой (по запросу)

mm
мм 1050

Ø of the saw blade
Ø Vorritzsägeblatt
диам. пильного диска

mm
мм 400

Cut height (on request)
Schnitthöhe (auf Anfrage)
Высота реза (по запросу)

mm
мм 130

Cut height with blade 45°
Schnitthöhe mit Sägeblatt zu 45
Высота реза при 45 град

mm
мм 90

Tilting blade
Schwenkbares Sägeblatt 
Наклонная пила

mm
мм 0°-45°

Spindle rotation speed  (on request)
Drehzahl der Sägewelle (auf Anfrage)
Скорость вращения (по запросу)

rpm’
u/1’

об/мин
4000 

(3200-4000-6000)CE

Motor - Motor -	Двигательr KW (HP)-
(PS)-(лс) 4(5,5)

Scoring unit / Vorritzaggregat / Подрезной узел
Ø of the saw blade
Ø Vorritzsägeblatt
диам. пильного диска

mm
мм 125

Motor - Motor	-	Двигательr KW (HP)-
(PS)-(лс) 0,75	(1)
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